

• 欢迎光临浙江省文化厅网站

• 简体版 • 繁體版 • English • 无障碍浏览



政府信息公开
概况 | 机构
法规 | 文件

资讯平台
图书馆 文化馆
博物馆 纪念馆

官方微博
投诉 | 咨询
信箱 | 征集

首页 省厅概况 文化动态 政务公开 政策法规 文化视频 互动交流 文化专题

2018年9月6日 星期四

文化热点

当前位置：首页 > 文化动态 > 文化热点 >

文化热点

纽约爱乐乐团中国新年音乐会举行

浙江文化

来源：中国新闻网 作者：马德林 2018-02-22 08:25:08 【大 中 小】

纽约爱乐乐团第七届中国新年音乐会暨庆典20日晚在纽约林肯中心举行，中国著名指挥家余隆再次担纲指挥。当天，来自中国云南省的小水井农民合唱团在音乐会上亮相。

2月16日(大年初一)至2月20日音乐会当日，林肯中心大卫·葛芬音乐厅披上新年盛装。大厅正面悬挂一条长达100多英尺的横幅，横幅上展示了由中央美术学院设计的“欢乐春节·艺术中国汇”主视觉图。音乐厅二层阳台竖起两只大型充气金犬，喜迎新春。

今年已是纽约爱乐乐团连续第七年举办中国新年音乐会。与往年一样，音乐会在李焕之作曲的中国传统曲目《春节序曲》中拉开帷幕，欢乐祥和的曲调很快感染了观众，演奏一结束，场内就响起热烈掌声。

受余隆邀请，小水井农民合唱团首次走出中国，在国际舞台上献艺，这也是当天音乐会的一大亮点。合唱团成员身着苗族盛装，与13岁的中国少年钢琴家王雅伦合作演绎了贝多芬的《c小调合唱幻想曲》，以少数民族的独特韵味诠释了这一西方音乐巨匠的作品。合唱团还为纽约观众献唱云南民歌《小河淌水》，富有中国西南风情的歌曲赢得了场内观众长时间的热烈掌声。演出结束前，小水井合唱团返场演唱了作曲家雷纳德·伯恩斯坦的轻歌剧《康迪德》选段《让我们的花园茂盛成长》。

美国新锐作曲家安迪·秋保《乒乓协奏曲》美国首演是音乐会的另一个亮点。美国奥运乒乓球运动员邢延华与迈克尔·兰德斯来到现场为演出助阵，配合交响乐团的演奏在舞台上轮番用球拍、手鼓等道具击打乒乓球。乒乓球的节奏感与击打声同交响乐团乐器的演奏有机融合在一起，独特的表演方式令观众耳目一新。

纽约爱乐乐团狗年新春庆典还包括一场户外演出，当天下午在林肯中心罗伯森广场举行。陈乃霓舞蹈团带来了中国传统舞龙表演，来自全美舞蹈协会的美国公立学校学生表演了中国民族舞。

此次新春音乐会是2018年“欢乐春节·艺术中国汇”系列活动之一。此前，“欢乐春节·艺术中国汇”已举行多场活动，包括帝国大厦点灯、哈德逊河主题焰火晚会、大都会展览馆系列艺术主题展以及纽约市中国新年学生日等。

[联系我们](#) | [使用帮助](#) | [网站地图](#) | [网站LOGO](#) | [版权声明](#) | [隐私声明](#) | [邮件系统](#) | [浙江政务服务网文化厅窗口](#)

最佳浏览效果:1024*768分辨率 ICP备案:浙ICP备05000050号-1 浙江文化 政务 浙江省文化厅 政务

主办单位:浙江省文化厅 承办单位:浙江文化信息中心 技术支持:杭州亿迪安网络技术开发有限公司

